

春节将至 民警全方位排查让人们过祥和年

春节将至 民警排查加油站安全隐患

春节将至,西平县公安局杨庄派出所为切实做好辖区安全排查工作,确保辖区安全稳定的大好形势,让群众过一个安全舒适的新年,近日,杨庄派出所民

警对辖区的几个加油站和一个液化气站进行再排查,对检查出来的安全隐患及时督促从业单位进行了整改。

民警重点检查了这些单位

的重点部位和监控设施,并对消防安全常识进行了进一步的讲解。通过此次检查和隐患排查活动,切实维护了辖区治安环境的稳定。

通讯员 刘晓斌

全覆盖、零容忍、严执法、重实效 全隐患排查工作

2019年1月份以来西平县公安局芦庙派出所对辖区各重点单位开展了消防安全和隐患排查大排查行动。

芦庙派出所根据辖区内实际情况,制订安全大检查、隐患排查的工作方案,组织民警对辖区

内的加油站、重点单位、学校、超市商场、烟花爆竹销售点进行排查,并做好详细检查记录,深入排查隐蔽致灾隐患,做到“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”。为辖区群众安居乐业营造了安全有序的环境。

通讯员 王波

民警开展寄递业大检查活动

为切实加强寄递业安全监督管理,严防不法分子利用寄递渠道非法运输禁寄、违禁、危险物品,近期,西平县公安局杨庄派出所组织民警对辖区开展寄递业大检

查活动。

民警现场查询收寄员对寄递流程的熟悉程度,对发现收寄员不查验身份证就填写收寄单的行为立即责令整改,并再次强调收寄先查验身份证再开

箱验视登记,发现禁寄物品和异常物品报告110处置。此次活动中,共检查辖区寄递业单位11家,下发责令整改通知书2份。

通讯员 刘晓斌

人和派出所 开展消防宣传进农村活动

为全面提高农村群众防火防患的安全意识,近日,西平县公安局人和派出所深入农村开展消防宣传活动,全面扎实筑牢辖区“防火墙”。该所组织宣传人员用通俗易懂的语言,向辖区群众讲解农村防火、安全用电的重要性,

讲述如何正确拨打火警电话、如何扑灭初期火灾、如何在火灾中自救逃生等方面知识,并发放了消防宣传单。对于提高农村村民消防安全意识、最大限度减少火灾事故的发生具有重要的意义。

通讯员 谷俊杰

加强幼儿园安全大检查 提高师生消防安全意识

1月15日,西平县公安局人和派出所组织开展幼儿园安全大检查。检查过程中,民警仔细查看了幼儿园的教室、休息室、食堂、操场等活动场所,重点查

处幼儿园的消防安全疏散通道;随后又对园内视频监控、报警系统、物防设备等进行查看,确保无死角、无盲区。

最后,民警专门告知幼儿园

负责人,一定要把安全工作提到首位,确保师生安全,杜绝安全事故发生,发现安全隐患及时解决上报。切记安全责任大于天,安全高于一切!

通讯员 谷俊杰

培训辖区重点单位负责人消防安全知识

1月10日,西平县公安局柏亭派出所组织辖区养老院、宾馆、网吧等重点单位负责人共50余人,开展了消防安全培训会。

培训会上,柏亭派出所所长白战伟首先传达了消防工作会议精神,接着由闫教官对参会人员参加培训。讲解了发生火灾后的应急处理方法

和自救、逃生等知识;大家增长了消防知识和应急处置能力,确保了街道各单位场所的安全生产工作。

通讯员 焦江培

提高居民安全意识 深入居民家中宣传

西平县公安局人和乡派出所针对辖区居民安全意识淡薄的实际情况,组织社区民警深入居民家中宣传安全知识,有效提高居民的安全意识。

在宣传活动中,民警们以安全为主线,以

法律、法规为基础,讲解内容涉及防火、防电、防盗、电信诈骗等方面。通过发放宣传资料、展示实际案例等方式,大力向居民宣传安全知识,切实有效地提高居民对安全意识的重视。

通讯员 谷俊杰

西平县师灵派出所在辖区内开展安全检查

1月12日上午,西平县公安局师灵派出所对辖区内超市进行了全面检查。检查过程中,民警查看了超市的安全防范设施、监控设

备的布局和运行情况、突发事情应急预案处置等情况,实地检查了安全出口、疏散指导标志、消防器材设施等情况,并对超市工作人员灭

火器操作情况进行了检查。此次检查,对于发现的安全隐患,当场整改,为辖区群众营造了一个安全和谐的购物环境。

通讯员 孙四海

派出所民警走村入户开展安全防范宣传

春节将至,案件事故多发。为加强社会治安管理,进一步提升辖区群众法制意识和自我安全防范意识,近日,西平县公安局二郎派出所民

警带领辅警深入辖区,开展防火、防盗、防诈骗等安全防范知识宣传。

此次走访宣传活动,切实帮助群众增强了安全防范意识,提

高了防范能力,避免各类火灾事故的发生,防止违法犯罪分子的侵害,营造出一份和谐、平安的辖区氛围。

通讯员 郭真超

派出所民警积极开展大走访活动

“平安守护”大宣传大走访活动部署开展以来,西平县公安局二郎派出所积极响应、迅速行动,最大限度调动每位民警工作积极性。

该所加班加点加快宣传走访工作,夯实基层基础工作,强力整治辖区治安问题突出领域、全面开展辖区治安隐患排查整改、积极摸排辖区矛盾纠

纷,通过面对面的访谈以及向群众报告会等形式,向辖区群众发放宣传材料,讲解安全防范常识。

通讯员 郭真超

对辖区内养老院开展安全大检查

1月15日上午,西平县公安局师灵派出所同师灵综治办深入师灵镇敬老院进行安全检查工作。

检查组实地查看了敬老院消防设施器材配置是否合理、日

常防火巡查是否到位,管理人员消防安全知识是否掌握全面等情况,重点查看了老人的宿舍、食堂、休息室等场所的灭火器材是否配备到位。同时,还对敬老

院的工作人员进行了防火、灭火、组织疏散和自救逃生等消防知识讲解,并要求敬老院负责人加强冬季用火、用电管理。

通讯员 孙四海

权寨派出所 开展扫黑除恶宣传活动

为进一步增强辖区人民群众安全感和满意度,近日,权寨派出所组织民警10余人在辖区重点区域开展扫黑除恶宣传活动。

宣传过程中,民警通过发放宣传页,向群众讲解什么是黑恶势力,如何举报黑恶势力,开展扫黑

除恶专项斗争的重要意义以及典型案例等内容,呼吁群众积极投入到扫黑除恶专项斗争中来。

此次宣传活动,该所民警共发放各类宣传材料300余份,走访入户群众100余人次,受到辖区群众的好评。

通讯员 廉贺锋

师灵派出所 在辖区内小学开展反恐演练

为进一步提升辖区校园应对突发事件的发现、打击、处置能力,有效应对当前严峻复杂的反恐形势,确保校园环境治安大稳定,1月15日上午,西平县公安局师灵派出所到

辖区内师灵小学开展反恐演练。

通过这次演练活动,增强了校园内部的安全意识,提高了校园处置应对的能力,取得了良好的效果。

通讯员 孙四海

新密市供电公司:冒雪为贫困户送温暖

“下这么大的雪,还麻烦你们跑一趟,真是过意不去啊!”1月9日,新密市下着大雪,米村镇拐峪村李长安家中却热闹异常,传来阵阵笑声。

原来,李长安是国网新密市供电公司的帮扶对象,家中夫妻二人无劳动能力,孩子残疾,媳妇有智力缺陷,孙女李玉洁乖巧聪明,一家人将其视为掌

上明珠。最近,李长安爱人因病住院,听说小姑娘也不太舒服,李长安左思右想,还是放心不下,就给帮扶人楚鹏举打了个电话,表示因下大雪,天冷路滑,村里不通车,又放心不下年幼的孙女,希望楚鹏举能把孙女从学校接出来,一起回家看看。

楚鹏举想到下雪天,怕老人不放心,就号召小蜜蜂志愿



者一起行动,先将李玉洁带到医院看看病,然后再将李长安的爱人和孙女一起送回家。回到家中后,志愿者和小玉洁一起贴窗花、挂灯笼、跳舞、打雪仗,漫天飞舞的雪花应和着清脆的笑声,让这个贫困且普通的农家小院充满了欢乐。中午,志愿者们和老人一起围在桌边包饺子,驻村书记前来给

大家煮饺子,楚鹏举给大家分饺子。一份简单的饺子宴,成了雪天最美的记忆。

这份美好一直持续到晚上6点多,志愿者们才恋恋不舍地离开。楚鹏举先将李长安的爱人平安送回医院,才准备回家,厚厚的积雪中,车轮向前滚滚驶去……①

朱韶瑞